Ypok MmareMaTUuKH
1 «A» KJ1acc




BCIIOMHM COCTaB 4YHCJIA
3=6 + 2
4=12 + 2
5=3 + 2




Kaumrpapuyeckass MUHYTKA




Y Karu 0b1110 4 KYKJIBI, €U

HOAAPUJIN enle 2 KYKJIbI.
CKo0JBbKO KYKO0JI ¢TaJ10 Y Karn?







Y Bauu 0bL10 6 UTPYIIEYHBIX CAMOJIETOB,
2 CJIOMAJIOCD.
CKO0JBKO CaM0JIETOB 0CTAJOCH?







IlpucuursiBaHue H
OTCUYUTHIBAHHE
o 2







YciaoBue
Bompoc
Peiienue

OT1BeT




ObLI10 4 KpaCHBIX
MAYA M 2 CMHHUX

CKo0IBKO BCEro
MAYEeH CTaJIo?







OH3MHHYTEKA

bypaTtuHO NnoTaHyNCA,
Pa3- HarHyncs, aea-
HarHyncs,

Pyku B CTOPOHbI pa3Been
BuoHO KNKOYUK HE Hawen.
YTobbl KNKOY eMy gocTaTh,
Hano Ha HOCOYKW BCTaTb.
Kpenye bypatuHo cton,
BOT OH — KNOYUK 30N10TON




Moaoaupl!




